

Вырезка из газеты

16 АВГ 1966

«КУСТАНАЙСКАЯ ПРАВДА»

г. Кустанай

Ленинский путь
Журнал №

НАШ ЗЕМЛЯК АБАИ БАЙТУГАЕВ

В Кустанайскую область прибыла на гастроли бригада Казахской государственной эстрады. Возглавляет ее солист театра оперы и балета, заслуженный артист республики Абай Байтугаев.

Наш земляк, он родился в одном из аулов под Тургаем. В 1953 году он окончил исторический факультет Казахского Государственного университета и стал работать учителем. Но любовь к пению, сильный, красивый голос звали в искусство. Вскоре он поступает в институт имени Гнесиных.

Девять лет длится артистическая деятельность нашего земляка. Его слушали Москва и Ленинград, Рига и Варшава. Ему присваивают звание заслуженного артиста республики, награждают медалью «За трудовое отличие».

—Наша бригада, — говорит Абай Байтугаев, — прибыла

в Кустанайскую область с тем, чтобы обслуживать тружеников целины прямо в поле. В программе — казахские и русские народные песни, песни народов СССР, произведения советских и зарубежных композиторов, танцы, оригинальный жанр. Наших артистов — Павла Образцова, Кали Тажигаева, Гульфареду Уралиеву, Турсун Жармухамедову и других — хорошо знают в республике. Здесь мы намерены посетить Боровской, Наурзумский, Жангильдинский, Амангельдинский и другие районы. Встреча с земляками особенно радует меня. Хочется выступить перед ними как можно лучше.

Д. КОСТРОВ.



НА СНИМКЕ: Абай Байтугаев. Фото М. Негруля.